

联合 国

S



安 全 理 事 会

Distr.
GENERAL

S/1996/140
27 February 1996
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1996年2月27日

尼日利亚常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨随函附上尼日利亚联邦共和国外交部长奇夫·汤姆·伊基米给你的关于巴卡西半岛的信。

常驻代表
大使
易卜拉欣·甘巴里(签名)

附 件

1996年2月26日

尼日利亚外交部长
给安全理事会主席的信

我注意到喀麦隆共和国外交部长1996年2月22日给安全理事会主席关于巴卡西半岛的信(S/1996/125)。喀麦隆外交部长在信中除其他外指控尼日利亚部队从1996年2月3日以来炮击喀麦隆阵地并进入喀麦隆领土。

奉尼日利亚联邦共和国政府指示,谨通知安理会,喀麦隆当局的指控是没有根据的。还有,这些指控似乎企图在巴卡西半岛实际情况方面蒙蔽受人尊重的安理会和整个国际社会。

用这个机会说明目前巴卡西半岛争议的起源不是本信的目的。安理会已知道,这件事已上告国际法院。不过,我愿借此机会说明两点:一、巴卡西半岛 历史上就是尼日利亚领土,半岛上95%以上的居民都是尼日利亚人;二、 总是喀麦隆人袭击巴卡西的尼日利亚人,最近一次袭击发生在1996年2月3日。那次喀麦隆军队的某些单位连续4小时炮击巴卡西半岛的尼日利亚阵地,然后尼日利亚士兵才自卫还击。虽然后来喀麦隆停止了进攻,正常状态得到了恢复,但是袭击事件造成人员大批伤亡和财产大量破坏。伤亡人员中有一些是平民。

尽管喀麦隆在巴卡西问题上一直坚持敌对立场,但是尼日利亚政府继续认为,解决同喀麦隆争议的最佳办法是通过对话和和平谈判。这同尼日利亚一贯坚持的睦邻和和平共处的政策是相一致的。因此,1996年2月16日星期五,在埃亚德马总统主持下,我同喀麦隆外交部长在多哥卡拉会晤,我们双方代表各自政府签署了一项公报,其中双方同意在巴卡西停止敌对行动。

我要确认的是,自从卡拉历史性会晤以来,尼日利亚政府部队没有象喀麦隆外交部长在上述信中所指控的那样进攻巴卡西的喀麦隆阵地,也没有任何尼日利亚士兵

占领着不属于尼日利亚的任何土地。相反，是巴卡西的尼日利亚人不断成为喀麦隆士兵威胁、骚扰和袭击的受害者。喀麦隆武装直升机一直侵犯巴卡西地区并向尼日利亚阵地开枪。

现在显而易见的是，喀麦隆向尼日利亚展开一场宣传攻势，以便向尼日利亚政府施加不适当的压力。还有，他们的策略似乎是，不管正进行的和平谈判和国际法院诉讼过程的进展如何，都迫使人们对巴卡西半岛问题作出有利于他们的决定。这些所作所为令人严重怀疑喀麦隆当局的诚意，怀疑他们在卡拉和其他地方正进行的谈判中所许的诺言。

尼日利亚联邦共和国政府借此机会敦促安全理事会和国际社会劝说喀麦隆维持巴卡西的和平并不要再做进一步破坏该地区稳定的任何事情。

请将本信作为安全理事会的文件分发为荷。

外交部长

奇夫·汤姆·伊基米(签名)

- - - - -